
□日　時　　平成２８年９月７日（水）　１３：３０～

□場　所　　富士吉田市民会館

□出席者 103 名 【PTA関係 79 名・ 市教委関係 21 名 ・他 3 名】

□アンケート用紙回収率 66.0 ％

①回答者の男女比率

計 男性 女性 未記載

68 52 16 0

②年齢別構成比
計 男性 女性 未記載

20代 0 0 0 0

30代 2 0 2 0

40代 26 19 7 0

50代 30 25 5 0

60代 10 8 2 0

未記載 0 0 0 0

計 68 52 16 0

③一日教育委員会の感想

男性 有意義 どちらかといえば
有意義

どちらかといえば
有意義でない

有意義
でない 未記載

20代 0 0 0 0 0
30代 0 0 0 0 0
40代 11 5 2 0 1
50代 22 3 0 0 0
60代 5 3 0 0 0
未記載 0 0 0 0 0
計 38 11 2 0 1

女性 有意義 どちらかといえば
有意義

どちらかといえば
有意義でない

有意義
でない 未記載

20代 0 0 0 0 0
30代 1 1 0 0 0
40代 3 3 0 1 0
50代 3 1 0 0 1
60代 2 0 0 0 0
未記載 0 0 0 0 0
計 9 5 0 1 1

有意義 どちらかといえば
有意義

どちらかといえば
有意義でない

有意義
でない 未記載

47 16 2 1 2
総計
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一日教育委員会（教育懇談会）アンケート結果
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・様々な立場の方々からの意見や質問等について話を聞く機会としてとても有意義でし
た。自分自身の認識ができていないことについてあらためて知ることができよかった。
（50代・男性・中教員等）

・他の地域の方々の状況も少しではありますが、わかり良かったと思います。子どもの数
も少なく地域全体的に人数も少なく、学童もありません。放課後は先生方と一緒に大きな
グラウンドで遊ぶ毎日です。人数も少ないながら毎日を楽しんでいます。地域には中学校
もなくなり、スクールバスで３０分通ってます。中学生も小学生の行事に参加し人数少な
いながらも地域で盛り上げようとしています。（30代・女性・小PTA）

・とても身近に感じられる懇談会でした。参加させていただきありがとうございました。
（50代・女性・高特PTA）

・主要施策の説明の時間も意見交換の時間として増やして欲しい。
（40代・男性・中PTA）

・初めて参加したが、たくさんの方が参加され、活溌な意見交換がされていることに有意
義な時間だと感じました。教育委員の方もそれぞれ専門の担当者が参加されていたので、
回答も的確でした。やまびこ支援学校の現状を聞いて驚きました。一日も早い移転が実現
するよう願っています。（40代・女性・小PTA）

・地域の様々な課題について、活溌な討論ができ、とても有意義な機会になりました。
（50代・女性・小PTA）

・とても丁寧に私達の意見を聴いていただきました。緊張していましたが、本当に嬉し
かったです。さっそく学校に帰り保護者の方々に伝えたいと思います。本当にありがとう
ございました。保護者の方もできることをみつけやっていかなくてはと思いました。
（40代・女性・中PTA）

・本日は参加させていただきありがとうございました。普段抱えている悩みなど、教育委
員会の方との意見交換をすることで、悩みが解消され素晴らしい時間と思いました。様々
な意見、勉強になりました。（30代・男性・幼保教員等）

・丁寧に答えていただき大変参考になりました。ＰＴＡの方の困り感や課題が率直に出さ
れる話し合いはとても意義のあるものだった。課題を現場に持ち帰りよりよい方向に働き
かけていきたい。（50代・男性・小教員等）

１　【一日教育委員会に対する意見】

　　(1)肯定的な意見

・意見を言える、聴ける環境が整うことは大切だと思いますので、一日教育委員会以外で
も意見を言える機会を作っていただけるとありがたい。（40代・男性・高特PTA）

・小・中・高と色々な質問が出て、とても充実した話し合いだったと思います。よい勉強
になりました。（30代・女性・中PTA）

・県教育委員会と学校と地域が一体となった一日でした。何を言っても良い場で、保護者
の声、教育委員会の声を聞くことができ、有意義でした。ぜひ続けて欲しい企画です。
（50代・女性・小教員等）

　　(２)否定的な意見

・こういった場を設けるのは良いことだと思います。素人にも分かるように教育専門用語
には注釈をつけていただけると理解できるのでお願いしたい。（40代・女性・小PTA）

・いろいろな施策、事業計画があり実現には長いスパンが必要でしょうが、ＰＤＣＡを回
しながら良い教育を目指していただきたい。（50代・男性・小PTA）

２　【教育施策について個別意見】

・中高一貫教育を推進していますが、高校のない地域もあります。検討をお願いします。
（40代・男性・小PTA）

・スクールカウンセラー、ソーシャルワーカーが近くのどの学校にいるのか調べ方を公開
できないでしょうか。（40代・男性・小PTA）
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・中高一貫について教員交流、合同部活ではお遊びの域を出ないと思います。指導要領の
兼ね合いもあると思いますが、中高で重複して日本史を教えないとか思い切った改革を
し、進学に特化してはいかがですか。
多忙化に関して、リタイヤ後の教員、ボランティア、ＰＴＡのＰを活用したらどうでしょ
う。北欧のどこかの国は教師は教育に専念し、給食費徴収とかまるきり関わらないとか。
「いじめ対策のアンケート」など、意味のないことに予算を使うのであれば、各学校に人
員配置した方が子供たちのためになるのでは。
やまびこ支援の移転について全体の移転、新設となるとかなり大変な事業になると思いま
すが、複数の場所に移転ではダメなのでしょうか。使われていない廃校となった校舎をと
りあえず使うというのはダメですか。やまびこ小学校は梁川へ、中学校は富浜へみたいな
部分に分けての移転は。全体となると何年先になるか分からないと思います。
前に座っている人が多すぎ。時間当たりの単価を考えると少し無駄かと思いました。招集
精鋭で望んでもらいたい。（40代・男性・高特PTA）

・土曜日の授業を再開してください。
平日授業数が減れば、子供たちも早く帰宅できますし、先生も帰りが早くできるのではな
いでしょうか。今の時代完全土日週休二日の企業は少なく、時代に反したことをしていて
も少し変に思います。子供たちに友達を遊ぶ時間を取らせてあげたいです。
（40代・女性・小PTA）
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